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Løse likninger

Vi kan gjøre hva vi vil hvis vi gjør det samme p̊a begge sider av likhetstegnet.
Samle x-ledd p̊a venstre side og tall-leddene p̊a høyre side.

3x+ 2 = x+ 6

3x− x+ 2− 2 = x− x+ 6− 2

2x = 4

x = 2

Matte er gøy! 1
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Enkle likninger
Oppgave 1 Ò

1) x+ 1 = 3

2) x+ 2 = 4

3) x− 4 = 2

4) −x− 4 = 2

5) 2 = 4− x

6) 2x = 4

2 Matte er gøy!
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Oppgave 2 Ò

1) 3x = −9

2) 7− 6x = 6− 7x

3) 3x− 3 = −3x− 3

4) 9x+ 5 = 3x− 1

5) 5x+ 7 = 4x− 9

6) −7x+ 9 = x+ 1

Matte er gøy! 3
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Vi kan løse likninger med andre bokstaver. Hvis du synes det er enklere kan du bytte ut med x n̊ar
du regner.

Oppgave 3 Ò

1) 12m− 9 = 4m+ 15

2) 3s+ 6 = 5s− 10

3) 3c− 12 = 14 + 5c

4) 2a− 7 = 3a+ 4

5) b− 5 = 3− b

4 Matte er gøy!
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Oppgave 4 Ò

Løs opp parentesene først, og løs likningene.

1) −6− (−2n) = 3n− 6 + 5

2) 2(r − 4) = 5(r + (−7))

3) 4(t+ 5)− 3 = 6t− 13

4) 8(x− 3) + 8 = 5x− 22

5) −10x+ 6 = −7x+ (−9)

6) 5 + 3x = 7(x+ 3)

Matte er gøy! 5
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Oppgave 5 Ò

1) 2(x− 4) + 8 = 3x− 8

2) 4(2y − 4) = 5y + 2

3) 6(x− 9) = 4(x− 5)

4) 4e− 19 = −3(e+ 4)

5) 4t− 4 = 6t+ 6

6 Matte er gøy!
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Oppgave 6 Ò

1) 2x+ 2 = −3x+ 7

2) 3x+ 15 = 21

3) 3(2x+ 5)− 8 = 4x+ 10

4) 7x+ 12 = 30− 2x

5) 2, 5x+ 2 = 5x− 8

6) 4x− (3− x) = 2

Matte er gøy! 7
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Oppgave 7 Ò

1) 7(x− 3) = 49

2) x+ (x+ 3) = 33

3) 5 + x+ 2(x+ 30) = 200

4) 2 + 3(2 + 2x) = 4(x+ 3) + 10

5) 8− 2(2− 3x) = 7− 3(x− 2)

8 Matte er gøy!
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